

## A MAI PROGRAM

<b>09:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	
	<b>Áhítat</b> Szombatiskola	<b>Tyentés László</b> Isten küldetése – a mi missziónk A szükségben lévőkért végzett misszió
<b>11:00 ISTENTISZTELET</b>		
Hirdetések	Tyentés Emese	
Óravezető	ifj.Fekete István	
Kezdő ének	„ <i>Az áldott orvos már közel ...</i> ”	105:1-3
Ima	ifj.Fekete István	
Szolgálat	Vonós trió: Bergmann Emese – hegedű, Fekete István – brácsa, Pásztor Tamás – cselló	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Hugyecz Katalin	Fil.4:6-7
Gyermektörténet	Vízvári Aladár	
Gyermekbemutató	Döbrei Barnabás	
	Szolgálatok	
Vers	Hadházi-Borsos Réka	
Szolgálat	Kórus	
<b>Igeszolgálat</b>	<b>Bodnár János</b> „ <b>Növeld a hitünket!</b> ”	<b>Lk. 17:5-6</b>
Ima	Bodnár János	
Ének	„ <i>Tudom és érzem...</i> ”	187:1-3

## JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

### PÉNTEK

**18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT DR.SZABÓ JÁNOS**

### SZOMBAT

<b>9:30</b>	<b>SZOMBATISKOLA</b>	<b>ISTEN KÜLDETÉSE – A MI KÜLDETÉSÜNK</b> <b>A HATALMON LÉVŐKÉRT VÉGZETT MISSZIÓ</b>
<b>10:45</b>	<b>ISTENTISZTELET</b>	<b>PÖRNEKI ATTILA</b> <b>KÓRUSTALÁLKOZÓ</b>

## KÖZLEMÉNYEK

### ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

<b>SZERDA</b>	<b>10.00</b>	<b>IMAÓRA</b>
<b>SZERDA</b>	<b>18.00</b>	<b>TANÍTÓGYŰLÉS</b>
<b>PÉNTEK</b>	<b>18.00</b>	<b>SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT</b>

### AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

**Gyülekezetünk**ből: Dr.Makkosné Dr.Nyári Éva, Nagy Attila, Nagy Jenőné, Nagy József Miklós, Nagyné Gál Vilma, Nagypál Győző és felesége, Nordfält Ágnes,

**Betegeink:** Ács Ernőné, Cserbik Jánosné Pirooska, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet

**Imakérések:** Imádkozzunk továbbra is Náday Gyula testvérünk testi lelki erősödéséért! Folytassuk az imát Gábor Gabiért és családjáért, Gábor Istvánért és Gábor Dávidért, Gábor Demeterért és feleségéért Mindráért, Móricz Albertnéért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Kacsovszky Jánosné testvérünkért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért!

**A Területről:** Tass – Gyurkó János lelkész

### HÍREINK

Ez év végén is szeretnénk rászoruló testvéreinket megajándékozni tartós élelmiszerrel. Aki teheti és szeretné, **december 16-áig** hozza el erre a célra szánt adományait.

**Ma délután 14.00 órától** „Hogyan bánjak a haraggal?” címmel Tyentés Emese lélekemelő alkalmára szeretettel hívja az érdeklődőket.

**Ma délután 17 órától** Orvosmuzikusok koncertje lesz gyülekezetünkben. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

**November 25-én, jövő szombaton** kórustalálkozó lesz gyülekezetünkben. Vendégül látjuk a székesfehérvári, lovasberényi gyülekezet kórusát és a péceli női kart.

Kérjük a testvéreket, hogy **a jövő szombati** kórusok megvendégeléséhez járuljunk hozzá gyümölcscsel és süteménnyel. Köszönjük szépen!

**November 25-én, jövő szombaton délután** 14 órától Bereczki Csaba vezetésével örömeleklést szervezünk. Kérjük maradjatok itt, énekeljünk együtt!

**2023. december 1-jén 13.30-kor** Adventista félóra lesz a Kossuth Rádióban.

**December 7-én, csütörtökön 10 órától** gyülekezetünkben ünnepélyes emlékkonferencia kerül megrendezésre Kubinyi Zoltán adventista lelkész tiszteletére, születésének 122. évfordulója alkalmából, táblaavatással egybekötve. A konferencia egyik előadója Clifford Goldstein testvér lesz. Az érdeklődőket szeretettel várják erre az alkalomra!

**December 9-én, szombaton** Clifford Goldstein, a Generálkonferencia Felnőtt Bibliatanulmányok főszerkesztője gyülekezetünkben szolgál. Délután is velünk marad, **14 órától** a Zsoltárokról fog beszélni, ami a jövő negyedévi Bibliatanulmány témája lesz. Ezen az alkalmon lehetőség nyílik a szombatiskolával kapcsolatos kérdések feltevésére is.

Ma és a jövő szombaton is gyülekezetünk szükségleteire adakozunk.



## AZ ISTENTŐL KAPOTT HIT

„A hit is Isten ajándéka. Hit által megérti és elfogadja az ember Isten szavát, s szívében elkötelezi magát Isten szolgálatára. Kit illet az ember értelme és szíve, ha nem Istent? Hit által Istennek ajánljuk fel a Tőle kapott értelmünket és energiánkat. Mindazonáltal, akik gyakorolják a hitet, nem önmaguknak szereznek jó hírnevet. Azoknak, akik olyan szilárdan hisznek a mennyei Atyában, hogy határtalan bizalommal fordulnak hozzá; akik hit által a síron túl is elérik az örökkévalóságot, hitvallást kell tenniük Teremtőjüknek: 'Tőled van minden, és amiket a te kezedből vettünk, azokat adtuk most néked.'

Senkinek sincs joga arra, hogy önmagát sajátjának tekintse. Senki sem birtokol semmi jót, amit magáénak nevezhet. Mindenki és minden az Úr tulajdonát képezi. Minden, amit az ember a menny ajándékaként megkaphat, az is az Úré. Bármilyen ismerettel is rendelkezik, mely segíti, hogy Isten ügyében intelligens munkásként tevékenykedjék, azt is az Úrtól kapta, és tovább kell adnia embertársainak, hogy ezáltal ők is értékes munkások lehessenek. Akire Isten rendkívüli ajándékokat bízott, annak vissza kell vinnie az Úr tárházába azokat, amiket Tőle kapott, az Ő áldásaiból származó javakat osztogatván másoknak ingyen. És Isten így tudja őt megtisztelni és megdicsőíteni...

A menny által adományozott tehetségek nem szolgálhatnak önös érdekeket. Minden energiánk, adottságunk egy-egy talentum, melyek Isten dicsőségét szolgálják azáltal, hogy kamatoztatjuk az Ő szolgálatában. A lelki ajándékokat be kell fektetni a kincstárakba, hogy az Úr kamatostul visszakaphassa a néki járó részt. A talentumokat szolgálatra kaptuk; nemcsak azért, hogy önmagunkban megnyerőek legyünk, hanem hogy másokat is tanítsunk, akiknek bizonyos fokig hiányosságaik vannak."

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Az Istentől kapott hit c. fejelet)

## GYÜLEKEZETI HÍREK

2023. NOVEMBER 25.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT  
GYÜLEKEZETÜNKBEN!  
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



***„És mondának az apostolok az Úrnak:  
Növeljed a mi hitünket! ”***

***Lk.17:5***